ATTENTION BAREME SUR 40

NE PAS OUBLIER DE RAMENER LA NOTE SUR 20

MATHEMATIQUES

EXERCICE N° 1 : BEP (3 points) CAP (6 points)

a) I=2,1
b) Excellent niveau
c) P,=130

EXERCICE N° 2 : BEP (7 points)

1-

B.E.P. | C.A.P.

\C

AGE EFFECTIF | FREQUENCE | CENTREDE | PRODUIT
;i (en %) CLASSE x; nx;
[10; 12[ 30 12 11 330
[12; 14] 46 184 13 508
3
[14; 16[ 84 33,6 15 1260
[16; 18] 68 27,2 17 1156
[18 ; 20] 22 8,8 19 418
TOTAL 250 100 / / 3762
0 o
1
2-— a) 130 personnes 1
b) 36 %
_ 2
3- x=15ans
EXERCICE N° 3 : BEP (2 points) CAP (4 points)
1— 778 663 emplois 0,5 1
2-  a) 15306 internes 0,5 1
b) 80,7 % 1 2
EXERCICE N° 4 : BEP (3 points) CAP (4 points)
1- AC=129cm 1 2
1 1
2~ tana=—§§-=0,264
125
3- o =15° 1 1
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EXERCICE N° 5 : BEP (5 points) CAP (6 points) B.E.P. | C.A.P.
1- G=10€ 1 2
2-— a)
X 0 150 250 300 450
2 2
y=f{x) -50 25 75 100 175
b)
y
175
150
125
100 ¢
1 2
75
50
25
0 § H
504 200 300 400 X
-25 2
-50
c) x>100 0,5
3— L’entreprise réalise des bénéfices lorsque les recettes sont supérieures & 100 €. 0,5
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4 R
SCIENCES PHYSIQUES
EXERCICE N° 6 : BEP (6 points) CAP (7 points) B.E.P. | CA.P.
1- P=1500N ) 3
2
POINT 'DROITE VALEUR
FORCE | 5, A\PPLICATION| D’ACTION SENS (en newton)
1 2
P G . l 1500
3
1 2
G+
\ P
Y274 Y4
2 %
4~  P=150000Pa %{
EXERCICE N° 7 : BEP (6 points) CAP (9 points)
1-
GRANDEUR UNITE 2 4
230V Tension Volt
120 W Puissance Watt
2 —
( g ) { g } 1 2
3- I=05A 1,5 1,5
4- P=780Wh 1,5 1,5
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1-

EXERCICE N° 8 : BEP (8 points) CAP (4 points)

C : Carbone
H : Hydrogéne
O : Oxygéne

Basique car pH > 7

M(C,H,0H) = 46 g/mol

540
m= —— =3 moles
80

m = 6 moles

m=276g

B.E.P. | C.A.P.

15 3
1 1
2
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